
 
 

 Съхраняване/зазимяване на продукта 
PureSpa 

Продуктите на Intex са изработени от меко PVC. Не се препоръчва да оставяте джакузито 

навън при ниски температури. Нито надуваемата вана, нито основата са адаптирани към 

ниски температури. За да избегнете повреда на продукта, приберете басейна или 

джакузито веднага щом температурата на околната среда падне под 4°C. 

 
Процедура за съхранение: 

 
Стъпка 1: Изключете джакузито, свържете градински маркуч към адаптера за източване 

и насочете другия край на маркуча към подходящо място за източване на 
водата. 

Стъпка 2: Свържете адаптера към изпускателната тръба и отворете капачката на 
вътрешния вентил на дъното на ваната.  

Стъпка 3: Когато водата спре да тече, отделете основата от ваната. Сега можете да 

вдигнете ваната, за да може напълно да изсъхне. 

Стъпка 4: Свържете надуваемия маркуч към въздушната тръба в основата, 

включете функцията за мехурчета и насочете края на маркуча към 

шевовете, където остава вода. Издухайте излишната вода с маркуча. 

Стъпка 5: Оставете всички части на джакузито да изсъхнат напълно на слънце (на 
въздух). Надуваемата част на капака и ваната трябва да са все още надути. 

Стъпка 6: След изсъхване, преди да започнете да сгъвате, нанесете пудра (талк) върху 
всички шевове, ако е необходимо. Сгънете PVC без остри огъвания, за да 
избегнете появата на пукнатини.  

 
Съхранявайте продукта в помещение, в което се поддържа температурата над 4°C. Не 

препоръчваме да оставяте нашия продукт навън през зимата. Ниските температури 

могат да повредят компонентите на джакузито.  

 
Ако продуктът не се съхранява в съответствие с тези инструкции, могат да възникнат 
следните проблеми: 

 
 

 Функциите на джакузито (включително 
вентилацията) може да престанат да работят 

 Пробиви в стената или шевовете на ваната или 
надуваемата част на капака, причинени от 
развитие на бактерии 

  Гъбични петна по стените и дъното на 
надуваемата вана и надуваемата част на капака 

 Повреди, причинени от силни студове 
 

Моля, прочетете приложеното ръководство, за да получите точна информация как да 

съхранявате конкретния продукт на Intex. 
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